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                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    
 

                                                                  
                                                                                                                                                                                          

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 

                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   

                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  
 

       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   

     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    
     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

            Tartsd meg a labdát, légy türelmes, gondolkozz gyorsan, és keresd a rést! 
 

Csapataink eredményei – 2021. szeptember 13-tól 19-ig: 
 

 
 

FELNŐTT(’99-) BLSZ II.oszt. 2.csoport, 3. forduló - 2021.09.18.  15:00 óra  
II. Szabadság út 51-57., Pokorny József Sportközpont  - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 80 néző 

 
Budai FC – TFSE      0-2 (0-1) 

G: - 

 

Orem (5) – Mag (5), Mózes (5), Járja (5), Bebők (6) – Lovass (5), Horváth D. (7), Őz (5) –  

                   Tóth Má.(5), Kiss D (5)., Radványszki (5) 

Cs: Iványi (-), Vass (5) Lovas T.(5), Madarász (6), Ayissi-Ayissi (5), Varga D. (6) 

 

Mérkőzéselemzés: 

Szombaton délután egy rangadó, és nehéz mérkőzés várt felnőtt csapatunkra, ahol a feljutásra is esélyes TFSE 

egyesületét láttuk vendégül a Pokorny József Sporttelepen. 

  
Az első félidőben nagyon nehézkesen, körülményesen játszottunk, mivel nem tudtunk hátulról építkezni, és labdabirtoklási fölényt kialakítani, 
aminek következtében fizikális futball alakult ki a pályán, ami ellenfelünknek kedvezett. a félidő közepére kezdet egy kicsit összeállni a 
védekezésünk, ami miatt több labdát szereztünk az ellenfél térfelén, de sajnos a pontosság, valamint a dinamika hiányzott csapatunkból. A 
pontatlanságok, melyek szinte minden csapatrészt érintettek, akadozóvá tették támadásaink, illetve veszélyes kontrákat eredményeztek, 
emiatt vendégeink egyre nagyobb önbizalomra tettek szert, de mindezek ellenére nekünk voltak először lehetőségeink. Sajnos, a 34. percben 
mikor már kezdtük volna átvenni az irányítást, ellenfelünk szögletet rúghatott, amiből egy nagy egyéni hiba miatt gólt kaptunk. A gól egy kicsit 
sokkolta fiainkat, de szerencsére jókor jött a szünet, ahol mindent át lehetett beszélni. 
A második félidőre egy teljsen másik csapat érkezett meg, mint ha kicseréltük volna őket, igaz az első 5 percben a nagy akarás még sok 
pontatlanságot szült, de a 6. perctől már egyértelműen domináltuk a mérkőzést. Labdabirtoklási fölényünk a 60 percre komoly dominanciát 
eredményezett, ami helyzetekben is megmutatkozott, de hol a kapus védett nagyot, hol mi hibáztuk el a lehetőségeinket. Sajnos, a nyomást 
jól bírta ellenfelünk, majd a 72. percben egy eladott labda, és 0-2. Csapatunk igyekezett nagyobb sebeségre váltani, benyomni ellenfelünket a 
kapu elé, de hiába játszottunk agy fölényben egyszerűen nem sikerült semmi. Az utolsó sípszóig szívvel, lélekkel küzdöttünk, ugyanakkor 
ezen a szombat délutánon nem lehetett győznünk. 

 

Összegzés: Az első félidőben nem tudtuk azt a játékot mutatni, amivel már az első 45 percben dominálhattunk volna, 

ahogyan azt megtettük a második játékrészben, ez pedig a fizikális fölényben lévő ellenféllel szemben döntőnek 

bizonyult. Sajnos, a másik faktor az egyéni hiba kérdése, hiszen az elmúlt 2 találkozón 6 gólt kaptunk, amiből négy 

eladott labda, illetve két rossz helyezkedés. röviden ez annyit jelent, hogy 6 gólt tálcán ajándékoztunk 

ellenfeleinknek.  

http://www.budaifc.hu/


 

Én úgy gondolom, csapatom legnagyobb erénye a küzdeni tudás, a mentális erő, ami hosszútávon sikert eredményez, 

és amire lehet, illetve kell építeni. Lépésről lépésre kell haladnunk. Javítani fogjuk a hibákat, magabiztosabbak 

leszünk, és elkezdjük gyűjtögetni a pontokat. A bajnokság még csak most kezdődött, a „szekér” nehezen indul, 

aminek beindításához most mindenkire szükség van, de az Unione meccs megmutatta mire vagyunk képesek. Most 

hinni, dolgozni kell, és az eredmény mellé párosul majd.   Hajrá Budai FC! 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Helm Tamás 

 

 

U19(’03/’04)  MLSZ Országos Alap csoport, 4.forduló - 2021.09.15.   14:00 óra  
II. Szabadság út 51-57., Pokorny József Sportközpont  - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 50 néző 

 

Budai FC - Vác VLSE      0-3 (0-2) 

G: - 

 

Salka (6) - Zsoldos (5), Mózes (U17) (6), Járja (6), Krausz (5) - Madarász (5), Mészáros (6) - Lovas T.(6) –  

                 Tóth Má.(5), Simon (5), Brandner (U17) (5) 

Cs: Orem, Jakab (U17) (6), Tóth Ma.(U17) (5), Vass (5), Jánk (5) 

 

Mérkőzéselemzés: Két napunk volt a Gyirmót elleni mérkőzés után, hogy javítani tudjunk a játékunkon a finoman 

szólva is visszafogott produktum után. 

 
A jó erőkből álló Vác volt a soron következő ellenfél, és már az első 3 percben sikerült több labdarúgásra emlékeztető elemet bemutatnunk, 
mint néhány nappal ezelőtt. Az első helyzetek is előttünk adódtak, de egy rosszul levédekezett beadás után a vendégek is vezetést 
szerezhettek volna. Sajnos kicsit később mégis megtörtént a baj, hiába kontrolláltuk a mérkőzést, egy középpályán elveszett labda, és egy 
lassú átmenet védekezésbe könnyű gólt eredményezett a vendégek javára. Ez feléjük billentette a mezőnyjáték képét is, de ennek ellenére jól 
hoztuk ki a labdát a védőharmadunkból, és több veszélyes akciónk is csak a végjátékban halt el, valamint többször is helyzetben ugrottunk 
volna ki, ha a játékvezető sípszava nem állít meg minket lesen. A félidő végén egy újabb eladott labdát köszöntek meg a váciak, és növelték 2 
gólosra előnyüket. Még a lefújás előtt szépíthettünk volna, és szinte hihetetlen, de az üres kapuba sem sikerült betalálnunk. 
Bár nem játszottunk alárendelt szerepet, 3 változás is volt a szünetben, amivel tovább nőtt a sebességünk a támadóharmadban. Igyekeztünk 
ezt kihasználni, és minél gyorsabban megjátszani a támadóinkat, és mivel a vendégek sem az előny megvédésére rendezkedtek be, így igen 
lüktető, nyílt sisakos játék alakult ki. Ők mentek a harmadik találatért, mi pedig a döntetlenért, a középpályát gyorsan átjátszották a csapatok, 
rengeteg akció zárult lövéssel mindkét oldalon. Jakab szabadrúgása után újra kissé hihetetlen módon nem tudtunk a kapuba találni, a 
kapufáról is kifelé csorgott a labda. A váciak azonban újra eredményesek voltak, végképp eldöntve a pontok sorsát, így nekünk csak a további 
elkeseredett próbálkozások jutottak a lefújásig.  
 

Összegzés: Egészen más minőségben játszottunk, mint az előző mérkőzésünkön, rövid idő alatt is sikerült javulni, 

rendkívül fájó, hogy ez eredményben semmilyen változást nem eredményezett, sőt. Míg mi hatalmas energiákat 

mozgósítva sem tudtunk betalálni, addig a másik oldalon szinte ajándékba adtuk a könnyű gólszerzési lehetőségeket a 

váciaknak.  

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Barton Ádám 

 

 

 

 

U17(’05)  MLSZ Országos Alapcsoport, 4.forduló - 2021.09.17.   14:00 óra  
II. Szabadság út 51-57., Pokorny József Sportközpont  - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 50 néző 

 

Budai FC - Kecskeméti TE L.A.   1-1 ( 1-1) 

G: Brandner 

 

Juhász (6) – Kocsis (5), Kuti (6), Major Má.6), Németi (5) – Jakab (6) –  

                    Tóth Ma.(6), Nagy T. (5)  - Kovàcs M.(5), Brandner (5), Takács Zs. (5)                   

Cs: Porkoláb, Szilágyi L. (5), Duhonyi (-), Loboda (U16) (-), Bereczki (-), Jánosa (-), Kiss D. 

 



 

Soron következő bajnoki mérkőzésünkön hazai pályán fogadtuk a Kecskemét csapatát, akiknek a mérkőzés előtt két 

győzelemmel, és egy döntetlennel már hét pontjuk volt. Tehát az első négy fordulóban csak olyan csapatot kaptunk, 

akik a bajnokságnak a jelenlegi élcsapatai!  
 

Hazai pályán bátran kimentünk, megpróbáltunk határozottan labdát szerezni, és ebben folyamatosan fejlődgetünk, mert ez most már sokkal 
nagyobb százalékban valósult meg, mint az előző mérkőzésekben. Ezen a mérkőzésen már birtokoltuk is a labdát, forgattuk a játékot, 
felépítettük támadásaink at. Mindezek ellenére ellenfelünk szerzett vezetést egy védelmi hibánknak köszönhetően, de szerencsére viszonylag 
gyorsan egyenlítettünk, és 1-1 el mentünk szünetre. 
A második félidőre az egész csapat érezte, hogy győzelmi esélyünk reális, és ennek megfelelően küzdöttünk, hajtottunk, jobbak voltunk 
ellenfelünknél. Gyakorlatilag az egész második félidőt az ellenfél térfelén töltöttük, és mégse sikerült megszerezni a győztes gólunkat. A 
végén higgadtabb játékot produkáltunk, mint Békéscsabán, és ez azt eredményezte, hogy a mérkőzésen biztosnak látszó egy pontot 
megszereztük!  
 

Összegezve: Ezen a mérkőzésen dominánsabban futballoztunk az ellenfelünknél, de sajnos ez is csak a döntetlenre 

volt elegendő! Nagyon kíváncsi vagyok a felvételre, mert a helyszínen úgy tűnt, hogy szereztünk egy gólt, amit a 

játékvezetők azért érvénytelenítettek, mert az oldalhálón kijött a labda! A klubháztól távolabbi kapun, a kispadok 

felőli oldalhálót megnézetjük majd a pálya üzemeltetőjével. 

Szép apró  lépésekkel lépegetünk előre, és eddig teljesítményünk alapján bizakodhatunk, hogy a következő 

mérkőzéseken elkezdünk pontokat szerezni,a csoport második felében álló csapatokkal szemben. Ehhez viszont 

maximális koncentráció, és jó mentalitás szükséges minden további fordulókban a csapattól! 
 

Hajrá Budai FC!  Hajrá Tabán!   
  

Edző: Varga László 

 

 

 

 

U15(’07)  MLSZ Regionális Kiemelt bajnokság Nyugati csoport, 4.forduló - 2021.09.18. 12:00 óra  
Sopron, Ágfalvi út 23-25., SC Sopron Sporttelep - füves nagypálya, 2x40 perc, 50 néző 

 

SC Sopron - Budai FC 1-1 (1-0) 
G: Szilágyi J. 
 

Bánkuti (7) – Varga B.(7), Vermes (6), Hertelendy (6), Lantos (6) – Boksay M.(7), Kiss L. (6), Csató (6) –  

                      Szilágyi J.(7), Huszár G. (6), Huszár Sz. (6). 

Cs: Takács D. (6), Maácz (-), Nagymáté (-) 
 

Mérkőzéselemzés: Rossz formában lévő csapatunkat továbbra is több sérülés, illetve betegség hátráltatja, így ezúttal 

sem ígérkezett könnyűnek soproni vendégjátékunk. 
 

Az előző fordulóban mutatott hozzáállását a csapatnak sikerült kijavítania, ezen a mérkőzésen ugyanis legtöbbször rendkívül keményen, 
határozottan, és harcosan léptek fel a játékosok a szintén nem finomkodó soproni srácok ellen. Támadásépítésben sokkal rendezettebb, 
szervezettebb képet mutatott a csapat, azonban az első félidei egyéni védekezési hibák miatt többször került nagy helyzetbe a hazai csapat, 
szerencsére kapusunk, Bánkuti Kristóf több alkalommal is bravúrral hárítani tudott. Amikor kezdett kicsit rendeződni a védekezésünk, és 
kezdtük átvenni a játék irányítását, egy labdakihozatal közben elveszített játékszert rögtön a kapunkba rúgott az ellenfél, közvetlenül az első 
játékrész vége előtt. Így ismét hátrányban mentünk a szünetre.  
A második félidőben azonban már teljes mértékben a mi akaratunk érvényesült, és több helyzetünk is volt, sőt két ajtó-ablak ziccert is 
kialakítottunk, melyből egyet sikerült is értékesítenünk egy gyors kontra végén. Igyekeztünk nyomást helyezni a hazaiakra, de továbbra is 
borzalmasan sok a technikai hiba a játékunkban, valamint a támadó harmadban rendre rossz döntéseket hozunk. Labdabirtoklási fölényünk 
most már szinte minden mérkőzésen jelentős, de támadóink gondolkodásmódja, illetve csapatszintű támadójátékunk nagyon szürke, 
pontatlan, és sokszor egocentrikus is. Ezen változtatnunk kell, mert ebben a bajnokságban minden egyes gólért meg kell szenvedni, gólok 
nélkül pedig nem fogunk tudni mérkőzéseket nyerni! 
 

Összegzés: A múlt heti gyenge teljesítményünkön ezúttal minimálisan javítottunk, de még mindig rengeteget kell 

fejlődnie minden játékosnak, csapatrésznek, és az egész csapatnak együtt is. Szerencsére ebben a bajnokságban 

minden ellenfelünk komoly játékerőt képvisel, így a gyerekeknek minden hétvégén a komfort zónájukon kívülre kell 

kerülniük, hogy eredményesek legyenek, így folyamatosan fejlődni fognak. A küzdéshez, hajtáshoz mindenkinek 

gratulálok! 
 

Hajrá Budai FC!  Hajrá Tabán!   
  

Edző: Sóvári Dániel 

 



 

U14(’08/’09) MLSZ Regionális bajnokság Közép A.csoport, 1.forduló - 2021.09.15.   14.00 óra  
Pécel, Huszár u. 11., Péceli SSE Sporttelep – műfüves nagypálya, 2x40 perc, 50 néző 
 

Péceli SSE - Budai FC    1-7 (1-2) 

G: Sztankóczy S. (2), Majidi (2), Dalos, Papp, Buzgó  
 

Tamás – Schade, Kiss, Bálint, Márkus – Sztankóczy S. – Majidi, Papp, Jókai, Dalos – Buzgó 

Cs: Sztankóczy G., Jobbágy  
 

Sorozatban harmadik, de az első fordulóból elhalasztott bajnoki mérkőzésünket a Pécel ellen játszottuk, idegenben. A 

mérkőzés előtt ismét sérülések, és betegségek tizedelték meg a csapatot, de ettől függetlenül természetesen pontokért 

érkeztünk meg Pécelre.  
 

Álmosan, és nehézkesen kezdtünk, a 7. percben egy saját szögletünk után kifejelt labdát nem tudtunk megjátszani, és az ellenfél gyors 
játékosa köszönte szépen, a félpályáról benyargalt vele a kapunkba. Nem estünk össze, de a kialakított mezőnyfölényünk sokáig nem 
vezetett eredményre. Rengeteg szöglettel, kapufákkal, és óriási helyzetekkel jeleztük, hogy a pályán vagyunk, de sokáig úgy tűnt, a szünetig 
nem változik az állás. Az első  félidő utolsó két percében azonban Papp, és Sztankóczy Samu villantak egymás után, így átvettük a vezetést 
még a második játékrész előtt.  
A szünetben picit megnyugodtunk, tisztáztunk pár dolgot, és nagyon jó felfogásban mentünk ki a pályára. 20 perc leforgása alatt még ötször 
mattoltuk a hazaiak védelmét, így gyorsan el is döntöttük a találkozót. Az utolsó 20 percben már egy kicsit elfáradtunk, könnyelműek is 
voltunk, így a hazaiak egy picit ki tudtak jönni a szorításból, 2-3 helyzetig el is jutottak, de a védelmünk, és a kapusunk is éber maradt a döntő 
pillanatokban. Bár ekkor is voltak nagy helyzeteink, de sajnos a koncentráció, és a figyelem már hiányzott a támadóinkból. 

 

Összességében elégedett vagyok, ha nehezen is, de megfordítottuk a mérkőzést, utána pedig sokkal nagyobb 

különbséggel is nyerhettünk volna. Ettől függetlenül természetesen jár a gratuláció a csapatnak, de a 

helyzetkihasználásunkon javítanunk kell, a rangadókon nem engedhetjük meg magunknak, hogy ennyi helyzetet 

kihagyunk! 
 

Hajrá Budai FC!  Hajrá Tabán!   
  

Edző: Kukorelli  András 

 

 

 

U14(’08/’09) MLSZ Regionális bajnokság Közép A.csoport, 4.forduló - 2021.09.19.   13.00 óra  
II. Szabadság út 51-57., Pokorny József Sportközpont  - műfüves nagypálya, 2x40 perc, 50 néző 

 
Budai FC – Taksony Sport Kft.    11-1 (6-0) 

G: Sztankóczy S. (3), Papp (2), Dalos (2), Dudás (2), Buzgó, Majidi  

 

Tamás – Schade, Kiss, Bálint, Sinha – Sztankóczy S. – Majidi, Papp, Jókai, Dalos – Buzgó 

Cs: Schell, Sztankóczy G., Pokol, Dudás 

 

Negyedik bajnoki mérkőzésünket a Taksony csapata ellen játszottuk hazai környezetben, igazán remek futballidőben.  

 
Nem tudtuk, hogy mire számítsunk a vendégektől, de pár perc alatt kiderült, hogy itt ma az a kérdés, hány góllal fogunk nyerni. A 
letámadásunk jól működött, a taksonyiak nagyon ritkán tudtak kijönni a térfelükről, aminek meg is lett az eredménye, hiszen hat találattal 
megörvendeztettük a szurkolóseregünket az első félidőben (a harmadik találatunk egy kifejezetten szép akció után született).  
A második félidőre annyi volt a kérés, hogy ne álljunk meg, alázatosan, és a csapat érdekeit az egyéni érdekek felé helyezve játszunk 
továbbra is. A fordulás után 10 perc alatt úgy tűnt, hogy nagyon komoly gólfesztivált rendezünk, hiszen ekkor már 9-0 volt ide, de megint jött 
egy 20 perc (ahogy a péceli meccsen is), amikor egy picit belealudtunk a mérkőzésbe. Az utolsó 10 percben a sérüléséből visszatérő Dudás 
rázta fel a csapatot 2 góljával, aki jelezte, hogy nem felejtett el gólt lőni 2 hét alatt sem. 
 

Összességében egy nagyon kellemes ellenfelet kaptunk, a letámadásunk kezd összeállni, olykor nagyon szép 

támadásokat vezettünk, ezen kívül pedig egyénileg is nagyon jó teljesítményeket láthattunk a mai napon. Egyetlen 

negatívum, hogy a helyzetkihasználásunk továbbra sem megfelelő. De a csapat négyből négy meccset nyert, ami 

bármilyen bajnokságban is megsüvegelendő teljesítmény, remélem, hogy ez a lendület még jó sokáig kitart!!! 

Gratulálok mindenkinek! 
 

Hajrá Budai FC!  Hajrá Tabán!   
  

Edző: Kukorelli  András 

 



 

U13(’09/’10)MLSZ Regionális bajnokság Közép-Nyugati csoport,3.forduló - 2021.09.19. 10:00 óra 
Nyergesújfalu, Tó u., Hajnal Tamás Sportcentrum - műfüves ¾-ed pálya, 5x2 m-es kapuk, 8+1 fő, 4x20 perc, 40 néző  

 
Nyergesújfalu SE  - Budai FC  2-7 (0-1, 1-0, 1-1, 0-5 ) 

G: Magyari M.(4), Kraicsovits B.(2), Jobbágy D. 

 
Sigmond - Gombás Á., Hóbor B., Gyurkovics M., Makkai Z., - Jobbágy D., Magyari M., Kraicsovits B., -  

                 Nagymát J. 

Cs: Lovas Z., Horváth L., Nyirő G., Nagy-Zsoldos M., Fehér D. 

 

Mérkőzéselemzés:  Soron következő bajnoki mérkőzésünkön már nagyon szerettük volna megszerezni az első 

győzelmünket a bajnokságban. 

 
Az első pillanattól kezdve mi uraltuk a játékot, nagy labdabirtoklási fölényt alakítottunk ki, és sorra jöttek a lehetőségek is a gólszerzésre. Az 
első két-három ziccert nem sikerült gólra váltania a csapatnak, de a 10.perc tájékán, Kraicsovits Boti nagyon szépen indította Magyari Marcit, 
aki higgadtan a kapuba gurította a labdát. Sajnos nem tudtuk növelni az előnyünket, pedig bőven megvoltak rá a lehetőségek, szinte minden 
támadásunkat kapura lövéssel fejeztük be, de egyszerűen képtelenek voltunk a kapus mellett elgurítani a labdát. Ennek meg is lett a 
következménye, ellenfelünk másodszor járt a mi térfelünkön, aminek az lett a vége, hogy megkaptuk a már szokásos szögletgólunkat, így a 
félidőben 1-1 volt az állás. Nagyon gyorsan össze kellett kapnia magát mindenkinek, hiszen már 8-10 gólt kellett volna szereznünk. A 
következő 20 percben sem sikerült magabiztosnak lenni a kapu előtt, 6-7 kihagyott ziccer után, egy büntetőt is elpuskáztunk. Ahogyan az 
lenni szokott, ellenfelünk egy rögzített szituációt gólra váltott, így már komoly bajban voltunk. A negyed utolsó percében, Sigmond Vili 
kapusunk óriásit védett, majd a kontrából, Magyari Marci kiegyenlített. Az utolsó negyedben végre sikerült kihasználni a helyzeteink nagyjából 
felét, és 5 gólt sikerült szereznünk. 
 

Összességében nagyon mérges voltam a csapatra az első 60 perc miatt, mert ezt a meccset saját magunknak tettük 

nehézzé. A játékunk jó volt, sokat birtokoltuk a labdát, rengeteg helyzetet alakítottunk ki, de ezeket nem tudtuk 

megfelelő hatékonysággal kihasználni. Aminek viszont örülhettem, hogy 1-1, illetve 2-1 után, nem esett össze a 

csapat, összekapta magát mindenki, és így simán meg tudtuk fordítani a mérkőzést. Örülünk, hogy megvan a csapat 

első győzelme a bajnokságban, ez azért nagy megkönnyebbülés a srácoknak, és bízom benne, hogy a következő 

hetekben tovább nő a győzelmeink száma. Gratulálok a csapatnak! 
 

Hajrá Budai FC!  Hajrá Tabán!  
 

Edző: Hajas Bálint 

 
 

 

U11(’11/’12)  OTP-MOL Bozsik Regionális torna, 2. őszi játéknap - 2021.09.18.  9.00 óra 
Tokod, Ifjúság út 1., Monostori Tivadar Up.Központ – füves és műfüves 1⁄2 pálya, 5x2 m-es kapuk,1+6 fő;1x15 perc, 

                                                                                        60 néző 

A tornán résztvevő keret – Budai FC I. 

Kovach Benjámin, Lovas Levente, Mathiez Milán, Fehér Dávid, Magyar Lóránt, Várszegi Ében, Dobos-Ordas Iván, 

Bálint Gergely, Gyarmati Dominik, Virágvölgyi Gergő, Petrik Dávid 

 

Mérkőzések: 

Budai FC– Nyergesújfalu        4-0 

G: Fehér, Lovas (2), Várszegi 
 

Budai FC–  Újpest FC              2-4 

G: Magyar, Mathiez 
 

Budai FC–  Dunakanyar SE    1-0 

G: Dobos-Ordas 
 

Budai FC–  REAC                     6-0 

G:  Dobos-Ordas (2), Gyarmati, Várszegi, Lovas, Magyar 
 

Budai FC– Dorog 6-2 

G: Várszegi (2), Gyarmati, Virágvölgyi (2), Lovas L. 

 



 

A torna mérkőzései összesítve:    Budai FC    5   4  -  1    19-6 

 

Második, őszi regionális Bozsik tornánkon vehettünk részt szombaton a Dorog mellett fekvő Tokodon. 

 
Nagyszerű játékkal sikerült a mérkőzések nagy részében fölényben játszani. Gyönyörű támadásokat láttam, folyamatosan javul a 
labdakihozatalunk, és végre kellően agresszívan játszott a csapat a múlt héten látottakhoz képest!  
A védekezésen még mindig van mit javítani, annak ellenére is, hogy 3 mérkőzést sikerült lehozni kapott gól nélkül!  
Az Újpest egy kicsivel még előttünk van, de ha úgy mennek a gyerekek, mint a Dunakanyar csapata ellen, akkor biztos vagyok benne, hogy 
kellő keménységgel, jó játékkal őket is sikerül majd elkapni. Jelenleg fizikálisan előnyben vannak, játékban viszont fel tudjuk venni velük a 
versenyt. 
Aminek különösen örülök, hogy a csapat nagyon motiváltan, és komolyan ment fel minden meccsen a pályára. Ez meg is látszott az 
eredményeken! 

 

Összegezve: A helyzetkihasználásunk rengeteget javult a legutóbbi tornához képest, ezt mutatja a 19 lőtt gólunk. 

Ahogy írtam az előző héten, hogy, ha sikerül a csapatnak berúgni a helyzeteket, és egy kicsit keményebben játszani, 

akkor az eredmények is jönni fognak. Ezt sikerült megvalósítani, meg is lett az eredménye!  

Büszke vagyok a csapatra, jó volt nézni, ahogy játszottak a gyerekek! Csak így tovább!   

 

A tornán oklevelet kapott Lovas Levente! Gratulálunk!    

A tornáról tudósított: Csizmadia Gergő 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 

Edző: Csizmadia Gergő és Nemes Martin 

 

 

 

 

U 9(’13/’14)  OTP-MOL Bozsik Körzeti fesztivál, 1. őszi játéknap - 2021.09.19. 12.00 óra 
I.Czakó u.2-4., Sport és Szabadidőközpont – 40x20m-es füves pálya, 3x2 m-es kapuk, 1+4 fő; 1x15 perc, 100 néző 

                                                                                     

 

A tornán résztvevő keret:  
Balogh Bán, Balogh Zsolt, Dolezsai Ábel, Csuta Bálint, Frena Vilmos, Hollik István, Horváth Ferenc, Kása Benedek, 

Kraicsovits Bence, Lénárdt Levente, Magyar Miklós, Nagymáté Zsigmond, Nyerges Bánk, Szohár Gergely  

 

Az U9-es korcsoportú gyerekeink is az ősz első, hazai rendezésű Bozsik fesztiválján mutatkozhattak be. 

A mérkőzések, ezekben a korosztályokban itt már 40x20m-es pályákon 4+1-es játékkal, valamint funino rendszerű 

pályákon, négy kapus játékkal vegyesen zajlottak. 

 
A játékban itt is előfordult, úgynevezett „joker”, és aktív fal játékos, hogy a fesztiválon résztvevők közül minden gyerek egyszerre vegyen részt 
a játékban. Az ehhez történő alkalmazkodáshoz nagyon ügyesen, és jól reagáltak a gyerekek.  Ennek köszönhetően a játékban olykor 
létszámfölénnyel, előnyben is futballozhattak a gyerekek. Ők ezt még kevésbé tudatosan játsszák, de úgy vélem ezeket alkalmazva egyre 
jobban fel fogják ismerni az ilyen helyzeteket, és tudatosabban fognak játszani létszám előnyben, illetve  létszám hátrányban. Ennek 
köszönhetően volt, amikor nagyobb gólaránnyal nyertek mérkőzést. A játékra itt is jellemző volt, a sok párharc, egy- egy elleni küzdelem.  A 
támadóbb játékfelfogás nagyban dominált a gyerekeknél, ami nagyon jól érzékelhető volt, és ez élvezetessé, izgalmassá teszi, tette a 
mérkőzéseket. A pozíciók felvételét, területekre történő lemozgásokat meg kell tanulni, valamint a védekezést tekintve is van gyakorolni 
valónk. Az összjáték kialakítása most kezdődik leginkább, így az egyéni megoldások, kezdeményezések nagyobb arányban vannak jelen 
ebben a korcsoportokban. 

 

Összegzés: A látottak alapján, sok ügyes gyerekünk van itt az alsó szekcióban lévő Bozsikos korcsoportokban is. Így 

egy egészséges „versenyhelyzet” is kialakul a játékosok között, ami plusz motiváló, és ösztönző hatással van rájuk. 

Más klubokban is tapasztalható ez, ami által izgalmas, érdemben jó mérkőzéseket tudunk játszani ezeken a Bozsik 

fesztiválokon, vagy akár egyéb szervezésű keretek között. Az eddigi edzésmunka alapján tetszett, ahogy a gyerekek 

játszottak ezen az első fesztiválon. Mind az U8-ban, mind U9-ben egyaránt, sok gyakorlás, edzés, és mérkőzés vár 

ránk ebben a szezonban is! 

 

 

 

 



 

A fesztiválon oklevelet kapott: Balogh Zsolt (szép cseleiért), Nagymáté Zsigmond (harcos játékáért), illetve 

Nyerges Bánk (kiváló játékáért)! 

Gratulálunk mindenkinek a fesztiválon mutatott remek játékhoz, és részvételhez!   

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 
Fesztiválról tudósított: Miták Pál 

 

Edzők: Miták Pál, Csizmadia Gergő, Hajas Bálint,  

 
 

 

 

U 7(’15/’16)  OTP-MOL Bozsik Körzeti fesztivál, 1. őszi játéknap - 2021.09.19. 9.00 óra 
I.Czakó u.2-4., Sport és Szabadidőközpont – 20x15m-es füves pálya, 2x1 m-es kapuk, 3:3 ellen; 1x10 perc, 80 néző 

 

A fesztiválon résztvevő játékosok: 

Börcsök Bertalan, Dobos-Ordas Izsák, Görög Döme, Hollik Ágoston Kiss Bertalan, Kovács Attila, Zentai- Kovács 

Boris, Petrik Anna  

 

Az U7-es korcsoportunkkal az idei első őszi, hazai rendezésű Bozsik fesztiválon vettünk részt. A fesztiválon 

szerencsére a szülők/ szurkolók is jelen lehettek. Persze a megfelelő szabályozások keretein belül.  

 
A gyerekek nagyon várták már ezeket a mérkőzéseket. A mérkőzések több különböző, bár korábbról már ismert egyesületek ellen zajlottak. 
Bár itt még nem feltétlen a klubcsapatok egységes játéka volt látható, hanem inkább sok ügyes, cselező, és bátor 1:1 elleni küzdelmek, és 
sokszor 1:2, és 1:3-as játékhelyzetek, hiszen itt még nagyon kicsik, szinte most kezdő labdarúgók a gyerekek. Itt nagyon látható egy 
játékosnál az egyesületekben korábban eltöltött egy- másfél éve, és hatalmas előnyt jelent. Itt az egyéniségek dominálhattak. Véleményem 
szerint sok ügyesen cselező, nagyon gyors mozgású gyermek volt jelen a fesztiválon. Előfordult, hogy ún.”joker” játékost alkalmaztunk a 
játékban, mert a létszámok miatt így lehetett a leghatékonyabban szervezni azt, hogy minden gyerek egyszerre vegyen részt a játékban. Az 
ehhez történő alkalmazkodáshoz nagyon megdicsérem a Budai FC-s gyerekeinket, és le a kalappal, ahogyan játszottak és részt vettek, 
alkalmazkodtak ehhez.  

 

Összegzés:  A játékban, mérkőzések közben nagyon sok párharc, egy-egy elleni küzdelmet láthattunk. Mind ezek 

mellett sok cselt, mind a saját, de más csapatok gyerekeinél is. Ahogy korábban is említettem nagyon sokat jelent az 

egyesületben eltöltött egy év, már itt az U7-es korcsoportban is. A későbbi fesztiválokon lesznek olyan játékosok, 

akik folyamatosan bekapcsolódnak, és bemutatkoznak a Budai FC-ben is. A gyerekeink nagyon aktívak voltak, és 

ügyesen játszottak.  

 

A fesztiválon oklevelet kapott:  Görög Döme (szép góljaiért), és Kovács-Zentai Boris (ügyes cseleiért)! 

Gratulálunk a fesztiválon való részvételhez mindenkinek!   

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 
A fesztiválról tudósított: Miták Pál 

 

Edzők: Miták Pál, Csizmadia Gergő 

 


